
CORRECTIONS

Grammaire : 
carte 1  COD  Qu’est ce que tu donnes ?  Ce cadeau
carte 2 CC Temps  Quand le soleil brille-t-il ?     Ce matin
carte 3 Sujet
carte 4 Complément du nom  son gâteau d’anniversaire   
                                               D + Nom + préposition + Nom
carte 5 CC Lieu     Où le dragon s’est-il posé ?  Sur les remparts du château
carte 6 COI  à qui Mélodie tient-elle ?  À sa poupée
carte 7  CO Second  Il y a déjà un COD suivi d’un complément d’objet indirect donc 
celui-ci s’appelle complément d’objet second
carte 8 CC Manière Comment l’espion se déplaçait-il ?  Sans bruit

   Problèmes
94 : 6 = (6 x 15) + 4
On pourra remplir 15 cartons et il restera 4 bouteilles.
86 : 7 = (7 x 12 ) + 2
On pourra faire 12 bouquets et il restera 2 roses.
525 : 4 = (4 x 131) + 1
Chaque morceau de ruban mesurera 131 cm et il restera 1 cm
680 : 8 = 85 
Il pourra vendre 85 boites et il n’en restera pas.

RESUMES de vendredi

Résumé 1 Le nez de Tonton Eugène  1  à la fin       2 au début     3 au milieu
Résumé 2 Il manque des informations On ne connaît pas l’identité du personnage
Il faut rallonger le texte et présenter le personnage
La phrase 1 s’ajoute après …...le regard moqueur de ma sœur
La phrase 2 s’ajoute après le mot coupable
Résumé 3  1    il s’agit du résumé 3          2   il s’agit du résumé 3
Le bon résumé est le résumé 2
Résumé 4
Un bon résumé doit être court. Il faut garder les idées essentielles, supprimer les 
détails, les dialogues, écrire avec ses propres mots.
Idées non essentielles
Nous avons bien observé nos pères………
Nous mêmes nous savons tresser……
Mon camarades est monté sur plusieurs arbres
 Détails inutiles
nous partons en chasse dans les bois de pins autour du bourg
Celui-ci, furieux,m’arrache la cage,la piétine, détruit l’ouvrage patient de nos mains
Il sanglote en enroulant son mouchoir sale autour du doigt


